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Либијски вођа Моамер Гадафи и двојица његових синова Сади и Сејф ал Ислам налазе
се у месту Бани Валид, јужно од Триполија, јавила је италијанска новинска агенција
АНСА, позивајући се на поуздане либијске дипломатске изворе.

  

Италијанска агенција наводи да је други Гадафијев син Хамис „скоро засигурно" убијен
на путу из Триполија за Бани Валид, који се налази на око 100 километара од либијске
престонице.

  

Супруга либијског лидера Моамера Гадафија, његова два сина и ћерка ушли су у Алжир,
саопштило је алжирско Министарство спољних послова.

  

"Супруга Моамера Гадафија, Сафија, његова ћерка Ајша и синови Ханибал и Мохамед, у
пратњи деце, ушли су у Алжир у 8.45 (по локалном времену) преко алжирско-либијске
границе", наводи се у саопштењу алжирског министарства.

  

У међувремену, побуњеници су саопштили да је пружање уточишта Гадафијевој
породици чин агресије Алжира и захтевали њихово изручење.

  

Сирт - последње уточиште

  

Битка за освајање Сирта, последњег упоришта снага лојалних Гадафију, у завршној је
фази. Побуњеници, уз помоћ НАТО бомбардера, надиру ка том лучком граду, у којем
Гадафи и даље ужива подршку и симпатије. Побуњеници верују у брзу победу и позивају
локална племена да, без проливања крви, предају оружје.

 1 / 3



АНСА: Гадафи у Бани Валиду?
уторак, 30 август 2011 09:32

  

У либијској престоници поново су одјекивале експлозије. Побуњеници тврде да су сукоби
у Триполију углавном окончани, али да се неколико изолованих група Гадафијевих
бораца повремено појављује, углавном, ноћу.

  

Град још није "очишћен" од снајпериста и банди које пљачкају продавнице и приватне
станове, јавља за РТС сниматељ Телевизије РАИ.

  

Становници Триполија суочени су са несташицом хране и лекова, док бензина има, али је
и до пет пута скупљи него што је био. Тек почиње организовано снабдевање из Туниса, а
роба се превози камионима и бродовима.

  

Главни град Либије постао је, у међувремену, зборно место за борце са југозападних
планина и из Мисурате, града који је током целог рата одолевао нападима Гадафијеве
војске.

  

Део бригаде из Мисурате већ је стигао у Триполи и "чисти" пут ка западу, ка Тунису, док
је други део бораца кренуо ка Истоку, ка Гадафијевом родном граду Сирту.

  

Према незваничном договору унутар побуњеничке војске, Триполи је припао бригади из
Мисурате, док ће борци из Бенгазија бити задужени за освајање Сирта.

  

Припадници бригаде из Бенгазија већ су запретили да ће, уколико се становници Сирта
не предају без борбе, град спалити до темеља у знак освете.

  

Међународна организација за миграције бродом је евакуисала још 850 страних радника
из Триполија. Најтеже је имигрантима из подсахарске Африке, који страхују да их
побуњеници не идентификују са Гадафијевим плаћеницима.
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Из затвора у Триполију побуњеници су ослободили 10 хиљада људи, углавном
противника Гадафијевог режима, али се још 50 хиљада затвореника води као нестало.

  

(РTC)
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